

Сайт Microsoft опять сломался. И Буш отказался помогать

Во вторничном сбое, по утверждению представителей Microsoft, был виноват один из инженеров этой компании. В четверг сайты Microsoft.com и MSN.com вновь оказались выведены из строя почти на целый день — на этот раз в результате атаки хакеров. И в пятницу, по информации Abcnews.com, хакеры опять дважды на 15 минут «отрубали» Microsoft.com.

«Мы с сожалением выяснили в эти дни, что не обладаем надежной технологией самозащиты», — заявил вице-президент Microsoft Рик Девенути. Для атаки на сайты корпорации хакеры применили довольно стандартный метод Denial of Service — вывод сервера из строя с помощью автоматической генерации большого количества одновременных обращений к находящейся на нем информации. В результате в четверг сайты Microsoft.com и MSN.com оказались недоступны в течение всего дня, в пятницу утром (по восточно-американскому времени) — дважды на 15 мин. Девенути заявил, что хакерские нападения — дело, конечно, неприятное, но успех нынешних атак никак не связан с уровнем надежности или безопасности любого из продуктов Microsoft, и не отражает уровень их качества. Тем временем основатель компании и главный архитектор ее программных продуктов Билл Гейтс, по данным BBC, находится на Всемирном экономическом форуме в Давосе. И там он в субботу, 27 января, получил возможность убедиться, что полная надежность вообще не совместима с высокими технологиями. В результате аварии, причины которой еще не до конца известны, Давос остался без связи и транспортного сообщения. В условиях полной изоляции у Гейтса будет отличная возможность поговорить по душам с также находящимся в Давосе главой юридического комитета сената США Оррином Хэтчем. Этот сенатор-республиканец от штата Юта в пятницу заявил, что новая республиканская администрация Соединенных Штатов не будет вмешиваться в антимонопольный процесс над Microsoft. «Они были бы сумасшедшими, если бы сделали это. Им нужно предоставить судебной системе функционировать по своим законам», — заявил Хэтч. Между тем Microsoft вложила немало средств в предвыборную кампанию Джорджа Буша, и, по данным западной прессы, всерьез надеялась, что в случае его прихода к власти позиция антимонопольных органов США на судебном процессе будет смягчена.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)